Infrastrukturelle Dimensionen fir ein beispielhaftes Realisierungsszenario
einer SNG-basierten Wasserstoffbereitstellungskette mit Kohlenstoffkreislauf
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CO, = Kohlenstoffdioxid, SNG = synthetisches Erdgas, ATR = autotherme Reformierung, DAC = Direct Air Capture, LHV = Heizwert

TUHH (2023). Die dargestellten Ergebnisse beziehen sich auf eigene Berechnungen basierend auf Literaturwerten
(siehe Tabellen 5 bis 10); die Ergebnisse auf Basis der Konzeptwerte der Industrie unterscheiden sich leicht.



